

ОКОЛО КОСТОМУКШИ РАССТАВЛЕНЫ ВИДЕОЛОВУШКИ

В заповеднике «Костомукшский» зверей можно увидеть только на видео. Расставленные по территории видеоловушки срабатывают на движение и фиксируют обитателей заповедника. «Ловушки ставят в неслучайных местах, – пишет сайт **«64 параллель онлайн»**. – Например, ученые очень хотели посмотреть косулю, видели ее следы, погрызы характерные на деревьях, поставили ловушку, но увы... пока косулю не дождались. Зато дождались оленей на островах, увидели журавля и росомаху».

Как сообщает СМИ, сейчас у заповедника шесть видеоловушек. Одна в этом году была украдена. Ученые уверены: это сделали «черные копатели». Ловушка сработала на них, и они решили избавиться от компрометирующих видеоматериалов. «В этом году ученые стали практиковать ловушки на прикормку или даже на запах, чтобы особо не приучать зверей к кормушке, – рассказывает **«Параллель»**. – Хотя наблюдать за животным в естественной среде, без приманок, интереснее. Но благодаря прикорму можно организовать смотровые площадки, чтобы люди могли посмотреть вживую на диких зверей и ответить себе на вопрос: «Есть ли дикие животные в заповедном лесу?»